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１．アンケートの実施概要 
 

(1)調査の目的 

犬山市では、「人が輝き 地域と活きる“わ”のまち犬山」を目指すまちの姿として、第５次犬山市

総合計画に基づいてまちづくりを推進してきた。第５次犬山市総合計画が令和４年度で計画期間

を終了することから、令和５年度から概ね10年間のまちづくりの方向性を示す新しい総合計画の

策定に向け、市民の意見、意向を新しい計画に反映することを目的に実施する。 

 

(2)調査対象及び調査方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)配布数及び回収結果 

配布票数 3,000票 

回収票数 1,783 票（郵送：1,377／web：406） 

回収率 59.4％ 

 

(4)数値の統計的な取り扱いについて 

 比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下2位を四捨五入した数値で表示しているため、

合計が 100％を前後する場合がある。また、各設問の結果のコメントについては、便宜的に

“約 70％”などと、小数点以下１位を四捨五入した整数値で表記する。 

 設問に対する回答者の母数は“n=○”として掲載し、各比率はnを 100％として算出する。 

 表、グラフ等の見出し及び文章中の選択肢については、趣旨が変わらない程度に簡略化して

いる場合がある。 

 

(5)その他の記載の取り扱いについて 

それぞれの設問で「その他」の記述欄に記載があったものについては、カテゴリー分類を行

い、記載数が 1以下のものは「その他」に分類する。最大記載数が 1票の場合は、全て掲載す

る。 

 

 

項 目 内 容 

調査対象 犬山市に居住する 1８歳以上の市民 

配布数 3,000通 

抽出法 

無作為抽出 

※送付数は地区別（犬山、羽黒、楽田、城東、池野）の年齢区分別男女 

別人口により按分して設定 

※年齢区分：18～39歳／40～64 歳／65歳以上 

※同一世帯（住民基本台帳上）内の重複を避けて抽出 

※「本調査」、「若者・子育て世代調査」の順に、両調査での重複を避け

て抽出 

調査方法 郵送配布、回収は郵送とweb を併用 

調査時期 令和 3年7月 20日～8月 6日 

調査地域 市内全域 
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２．アンケートの詳細結果 
※各回答に無回答は含めていない。 

 

(１)個人属性 

【問１-①】性別 

■「男性」約 45％、「女性」約 55％と女性の方が高い割合となっている。 

▼性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-②】年齢 

■幅広い年齢層の回答結果となっている。 

▼年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5

3.9

3.1

3.9 5.5 7.5 8.6 9.0 7.3 6.6 9.4 33.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1775

18歳、19歳 20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳 40歳～44歳

45歳～49歳 50歳～54歳 55歳～59歳 60歳～64歳 65歳～69歳 70歳以上

45.1%

54.7%

0.1%

犬山市計 n=1582

男性

女性

その他
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【問１-③】家族構成（同居する方全てを回答） 

■「配偶者」が約 71％と最も割合が高く、次いで「子」が約 49％となっている。 

▼家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-④】世帯人数 

■「２人」が約 32％と最も割合が高く、次いで「３人」が約 26％となっている。 

▼世帯人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.5 31.5 26.3 18.9 8.0 4.0

1.0

0.6

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1728

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人

8.8

71.2

48.9

6.2

20.9

6.6

3.0

1.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

同居人なし（ひとり暮らし）

配偶者

子

孫

親

兄弟・姉妹

祖父母

その他

犬山市計 n=1768 (%)
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【問１-⑤】世帯主から見た続柄 

■「世帯主本人」が約 44％と最も割合が高く、次いで「配偶者」が約 34％となっている。 

▼世帯主から見た続柄 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-⑥】居住地区 

■「犬山」が約 45％と最も割合が高く、「池野」が約 2％と最も割合が低い。 

▼居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.8 34.4 18.4

1.5

0.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=477

世帯主本人 配偶者 子 親 孫 兄弟・姉妹 その他

45.3 16.4 20.0 14.6

1.9

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1721

犬山 城東 羽黒 楽田 池野 その他
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【問１-⑦】居住小学校地区 

■「城東小学校区」が約 15％と最も割合が高く、「今井小学校区」「栗栖小学校区」が 0.2％

と最も割合が低い。 

▼居住小学校地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-⑧】職業等 

■「無職・主婦（夫）」が 38％と最も割合が高く、次いで「正規社員・経営者（公務員含む）」

が約 30％となっている。 

▼職業等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.7 12.6 13.3 14.9

0.2

0.2

13.4 14.4 14.7 2.4 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1699

犬山北小学校区 犬山南小学校区 犬山西小学校区 城東小学校区

今井小学校区 栗栖小学校区 羽黒小学校区 東小学校区

楽田小学校区 池野小学校区 その他

30.1 17.3 3.7 5.4 38.2 2.9 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1748

正規社員・経営者（公務員含む） パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員 自営業・家族従業員

無職・主婦（夫） 学生

その他
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【問１-⑨】業種 

 ※問１-⑧で「１．正規社員・経営者（公務員含む）」～「４.自営業・家族従業員」、「７．その他」

と回答した方 

■「製造業」が 30％と最も割合が高く、次いで「サービス業」が約 14％となっている。 

▼業種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-⑩】通勤・通学先 

※問１-⑧で「１．正規社員・経営者（公務員含む）」～「４.自営業・家族従業員」、「６．学生」、

「７.その他」と回答した方 

■「犬山市内」が約 38％と最も割合が高く、次いで「その他の愛知県内の市町村」が約 17％と

なっている。 

▼通勤・通学先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.9

4.6 29.8

1.2

1.9

5.0 8.2

1.8

0.5

2.8 6.4 13.0 14.3 9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=983

農林水産業 建設業 製造業

電気・ガス・熱供給・水道業 情報通信業 運輸業

卸売業、小売業 金融業、保険業 不動産業

宿泊業、飲食業 教育、学習支援業 医療・福祉業

サービス業 その他

37.7 15.3 3.5 12.3 16.9 10.9 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1019

犬山市内 名古屋市 春日井市

小牧市 その他の愛知県内の市町村 愛知県外

通勤・通学はしていない
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【問１-⑪】住宅 １)所有形態 

■「持ち家」が約 75％と半数以上を占めており、次いで「家族の持ち家（親の家等）」が約 15％

となっている。 

▼住宅の所有形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-⑪】住宅 ２)種類 

■「戸建て住宅」が約 87％と半数以上を占めており、「集合住宅」は約 13％となっている。 

▼住宅の種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.8 9.7 14.5 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1763

持ち家 借家 家族の持ち家（親の家等） その他

86.6 12.5 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1685

戸建て住宅 集合住宅 その他
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【問１-⑫】世帯の年収 

■「200～400 万円未満」が約 31％と最も割合が高く、次いで「400～600 万円未満」が約 23％

となっている。 

▼世帯の年収 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-⑬】通算居住年数 

■「30 年以上」が 44％と最も割合が高く、次いで「10 年以上 30年未満」が 35％となっている。 

▼通算居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.3 30.6 22.7 14.7 9.7 9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1672

200万円未満 200～400万円未満 400～600万円未満

600～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

3.0

9.0 8.9 35.1 44.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1661

1年未満 1年以上5年未満 5年以上10年未満 10年以上30年未満 30年以上
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(２)あなたの価値観について 

【問２】今の生活で大切にしているもの（３つまで回答） 

■「家庭」が約 72％と最も割合が高く、次いで「健康」が約 66％となっている。 

▼今の生活で大切にしているもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

子ども・孫 3 

宗教 3 

ペット 3 

勉強 2 

農業 2 

その他 15 

72.2

24.2

10.0

13.6

66.1

4.7

18.5

5.5

6.0

6.8

3.1

26.4

9.7

1.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

家庭

仕事

ワークライフバランス

子育て

健康

介護

友人

自然環境

防災・防犯

資産

教育

趣味

社会とのつながり

その他

犬山市計 n=1767 (%)
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(３) 犬山市での暮らしについて 

【問３-１～４】まちづくりの考えについて 

■安全安心、地域のつながりに関して肯定的な意見の割合が高い。 

■犬山市を住みやすいまちだと感じている割合（「住みやすい」+「まあまあ住みやすい」）は

89％と高い。 

▼１．安全安心を実感し、心豊かに暮らしているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼２．地域でのつながりや支え合いを大切にしているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼３．まちに愛着を感じているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85.2 14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1724

はい いいえ

76.9 23.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1734

はい いいえ

84.3 15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1717

はい いいえ
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▼４．住みやすいまちだと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問３-５～９】健康について 

■自身を健康と感じている人が 75％を占める。 

■普段運動をする人の割合は約 49％となっており、「週２日以上」の頻度で運動をする人が約

63％となっている。 

▼５．自分は健康だと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼６．すぐに相談できるかかりつけ医はいるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.1 61.9 8.9 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1754

住みやすい まあまあ住みやすい どちらかというと住みにくい 住みにくい

75.0 25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1761

はい いいえ

67.8 32.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1764

はい いいえ
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▼７．普段、運動をしているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼８．どのくらいの頻度で運動を行っているか 

※問３-７で「１．はい」と回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

毎日 80 

週 5日 11 

週 3-4日 7 

時々 4 

犬の散歩 3 

月１日 2 

その他 22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.6 51.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1764

はい いいえ

22.7 63.0 14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=852

週に1日 週に2日以上 その他
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▼９．1日あたりに運動する時間 

※問３-７で「１．はい」と回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.6 46.4 30.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=810

30分未満 30分以上1時間未満 1時間以上
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【問３-10～22】暮らしについて 

■市内の商店で買い物をする割合が高いものの、魅力については否定的な意見の割合が約 69％

と高い。 

■パブコメや意見交換会など、市民意見を反映する取組は約 96％が参加しておらず、現在市民

活動を行っている割合も１割以下となっているが、地域の活動には約半数が参加している。 

■男女平等や仕事と生活の調和は肯定的な意見の割合が高い。 

▼10．市内の商店で買い物をするか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼11．お店の雰囲気や交流する場としての魅力があるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼12．地域の農産物を意識して食べているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76.7 23.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1761

はい いいえ

31.5 68.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1704

はい いいえ

31.4 68.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1748

はい いいえ
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▼13．家庭で防災グッズの備えをしているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼14．市が実施したパブコメや意見交換会などに参加したことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼15．現在、市民活動を行っているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼16．今後、市民活動を行っていきたいか（続けていきたいか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.9 49.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1758

はい いいえ

4.5 95.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1759

はい いいえ

7.2 92.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1759

はい いいえ

19.6 80.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1729

はい いいえ
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▼17．地域の活動に日頃から参加しているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼18．近所で親しくつきあう人はいるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼19．日常生活の中で、外国人と接する機会はあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼20．男女関係なく、平等な生活を送っていると思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.8 50.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1761

はい いいえ

57.1 42.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1758

はい いいえ

11.0 89.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1771

はい いいえ

75.5 24.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1741

はい いいえ
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▼21．仕事と生活の調和がとれていると思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼22．水道水がおいしいと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.9 28.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1608

はい いいえ

66.3 8.6 25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1747

はい いいえ 水道水を飲まない
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【問３-23～25】まちの現状について 

■活気がある駅は「犬山駅」が群を抜いて高くなっている。 

■道路が安全・快適ではないと感じている割合が約 66％を占める。 

▼23．市内の鉄道駅のうち、活気があると思う駅（あてはまるもの全て回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.6

2.6

1.0

2.8

1.9

0.5

0.5

29.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

犬山駅

犬山遊園駅

犬山口駅

楽田駅

羽黒駅

善師野駅

富岡駅

わからない

犬山市計 n=1720 (%)
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▼24．自然環境は、大切に保全されていると思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼25．道路は、徒歩や自転車で安全・快適に通行できると思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76.9 23.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1688

はい いいえ

33.6 66.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1737

はい いいえ
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【問３-26～39】行政の取り組みについて 

■消費生活センターは認知度が低く、知らない割合が約 67％を占める。 

■手続きや情報公開、職員の応対は肯定的な意見の割合が高い。 

■移住政策については「積極的に取り組んでほしい」が約 83％と高い割合。 

■広報犬山を読んでいる割合は約 81％、月１回の発行を希望する割合が約 63％と高い。 

■市役所を訪れるのは年間２～３回、証明書の発行や申請手続きを目的とする割合が高い。 

 

 

▼26．「消費生活センター」を設置していることを知っているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼27．市役所などでの申請や手続きはしやすいと感じるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼28．市政情報がきちんと公開されていると思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.8 67.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1759

はい いいえ

79.4 20.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1721

はい いいえ

68.5 31.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1674

はい いいえ
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▼29．職員の応対や接遇は良いと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼30．各種公共施設は利用しやすいと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼31．図書館は利用しやすいと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼32．市が移住施策を実施することについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

86.2 13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1707

はい いいえ

65.9 34.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1637

はい いいえ

68.1 31.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1588

はい いいえ

82.8 17.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1640

積極的に取り組んでほしい 取り組んでほしくない
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▼33．「SDGs」を知っているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼34．「広報犬山」を読んでいるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼35．広報犬山の発行は月に１回と２回のどちらがいいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.9 32.4 37.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1759

内容を理解している 聞いたことはあるが、詳しくは知らない 知らない

81.2 18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1763

はい いいえ

62.6 37.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1734

月に1回 月に2回
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▼36．市の HP で見る情報（あてはまるもの全て回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

コロナ関連 20 

見る環境が整っていない 11 

見ない 7 

必要な情報のみ 3 

市議会 2 

見ずらい 2 

その他 5 

 

34.3

31.8

22.5

18.9

25.4

8.9

3.2

41.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

市役所での各種手続きの方法

暮らしに関する情報（住まい・福祉・子育て等）

施設利用に関する情報

観光・イベント情報

防災・災害情報

計画や統計など市政情報

その他

あまり見ない

犬山市計 n=1731
(%)
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▼37．「広報犬山」、市の HP 以外で情報を得る方法（あてはまるもの全て回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

得ていない 25 

人づて 12 

市長 Facebook 4 

市 HP 3 

インターネット 2 

環境が整っていない 2 

その他 13 

 

▼38．最近 1年間で、犬山市役所（出張所）へ行った回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.3 22.7 38.2 15.0 2.8 4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1772

0回 1回 2～3回 4～6回 7～10回 10回以上

41.6

19.6

1.0

1.8

21.2

66.5

5.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

あんしんメール

市公式LINE

市公式Facebook

市公式Twitter

市広報板

回覧板

その他

犬山市計 n=1635 (%)
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▼39．犬山市役所を訪れた目的(あてはまるもの全て回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

ワクチン接種 29 

税金手続き 23 

業務 23 

マイナンバーカード手続き 13 

選挙 10 

展示見学 4 

成人式会議 2 

タクシー券 2 

その他 28 

 

65.4

5.5

56.6

6.7

11.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

証明書の発行

施設利用（予約手続きを含む）

申請手続き

相談

その他

犬山市計 n=1393 (%)
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(４)犬山市の住みやすさについて 

【問４-①】これからも犬山市に住み続けたいか 

■「これからも住み続けたい」が約 73％と半数以上を占めており、次いで「住み続けたいが、

他の場所に移るかもしれない」が約 20％となっている。 

▼これからも犬山市に住み続けたいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72.7 20.2

0.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1745

これからも住み続けたい 住み続けたいが、他の場所に移るかもしれない

市内の他の場所に移りたい 他の市町村へ移りたい
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【問４-②】住み続けたいと思う理由（３つまで回答） 

※問４-①で「１.これからも住み続けたい」、「２.住み続けたいが、他の場所に移るかもしれない」、

「３.市内の他の場所に移りたい」と回答した方 

■「災害が少ない」が約 43％と最も割合が高く、次いで「緑が多い」が約 41％となっている。 

▼住み続けたいと思う理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

持ち家だから 48 

昔からずっと住んでいるから 12 

環境が良い 9 

年齢的に考えられない 9 

他に行くところがない 8 

実家があるから 5 

職場との距離 4 

犬山城や歴史があるから 4 

引っ越す理由がない 3 

転居が面倒だから 2 

わからない 2 

その他 17 

 

40.7

7.5

4.5

11.8

6.0

17.3

1.6

3.3

43.2

15.0

14.6

24.8

38.5

8.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

緑が多い

医療・福祉サービスが充実している

子育てがしやすい

買い物や外食が便利

道路・下水道等の基盤が整備されている

公共交通の便が良い

公共施設が充実している

子どもの教育環境が良い

災害が少ない

犯罪が少ない

地域での人間関係が良い

学校や仕事、家族の都合

愛着がある

その他

犬山市計 n=1591
(%)
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【問４-③】住み続けたいと思わない理由（３つまで回答） 

 ※問４-①で「４.他の市町村へ移りたい」と回答した方 

■「子育てがしにくい」が 46％と最も割合が高く、次いで「道路・下水道等の基盤が整備され

ていない」が約 38％となっている。 

▼住み続けたいと思わない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

税金が高い 4 

騒音問題 2 

商業施設がない 2 

その他 14 

 

27.3

45.5

3.6

38.2

3.6

3.6

30.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

緑が少ない

医療・福祉サービスが充実していない

子育てがしにくい

買い物や外食が不便

道路・下水道等の基盤が整備されていない

公共交通の便が悪い

公共施設が充実していない

子どもの教育環境がよくない

災害が多い

犯罪が多い

地域での人間関係がよくない

学校や仕事、家族の都合

愛着がない

その他

犬山市計 n=110
(%)
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【問４-④】犬山市はどんなまちだと思うか（２つまで回答） 

■「観光都市」が約 73％と半数以上を占めており、次いで「歴史文化都市」が約 38％となって

いる。 

▼犬山市はどんなまちだと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

田舎 7 

中途半端 7 

その他 14 

 

【問４-⑤】総合的に見て、犬山市は魅力あるまちだと思うか 

■魅力あるまちと感じている割合が約 72％を占めている。 

▼犬山市は魅力あるまちだと思うか 

 

 

 

 

 

 

71.9 28.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1668

はい いいえ

72.6

3.7

8.5

0.5

1.2

0.6

13.1

37.9

1.9

10.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

観光都市

工業都市

住宅都市

学術都市

環境都市

国際都市

田園都市

歴史文化都市

その他

わからない

犬山市計 n=1756 (%)
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【問４-⑥】犬山市の魅力、誇れるところ（自由記述） 

■「犬山城」が特に多く、「城下町」「観光地」という記述も多く見られた。 

▼犬山市の魅力、誇れるところ（カテゴリー分類） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

491

162

132

113

104

95

81

61

51

49

25

12

167

0 100 200 300 400 500

犬山城

城下町

観光地

自然豊か

歴史がある

明治村

木曽川

犬山祭

リトルワールド

モンキーパーク

鵜飼

国宝がある

その他

(件)

犬山市計（n＝921）
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(５)まちの印象について 

【問５-１～６】市民について 

■「地域の人が助け合っている」と感じている割合（「そう思う」+「ややそう思う」）が高い。 

■一方で、「若者が活躍できる」と感じている割合は約 18％と低い。 

▼市民について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.1

10.0

7.0

2.9

7.6

5.1

32.5

31.1

32.5

14.8

42.9

30.6

16.0

16.7

17.1

28.1

15.8

20.1

10.2

11.1

12.2

31.0

13.1

16.6

32.2

31.2

31.2

23.2

20.6

27.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6．多様な文化の違いを認め合っている

n=1734

5．男女の差別がなく平等 n=1742

4．平和意識が市民に浸透してる n=1735

3．若者が活躍できる n=1738

2．地域の人が助け合っている n=1744

1．市民参加や市民活動が盛ん n=1739

そう思う ややそう思う ややそう思わない そう思わない わからない
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【問５-７～14】産業について 

■「観光客が来訪しやすい」と感じている割合が約 71％と高い。 

■「魅力ある商店がある」、「市内での買い物が便利」については、「ややそう思わない」+

「そう思わない」の割合が特に高くなっている。 

▼産業について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1

2.3

26.0

3.2

6.7

3.6

5.7

14.1

11.8

10.1

44.5

21.1

22.2

13.5

28.2

37.1

22.1

23.4

13.6

25.1

24.5

26.1

25.0

18.0

28.7

25.0

8.1

25.0

42.2

46.4

18.0

16.9

35.4

39.1

7.8

25.5

4.5

10.4

23.1

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14．企業誘致を進めている n=1741

13．創業・起業がしやすい n=1737

12．観光客が来訪しやすい n=1747

11．市内の中小企業が元気 n=1742

10．市内での買い物が便利 n=1746

9．魅力ある商店がある n=1743

8．地産地消が進められている n=1735

7．農業が盛ん n=1735

そう思う ややそう思う ややそう思わない そう思わない わからない
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【問５-15～21】健康・福祉について 

■「健康づくりの取組みが進められている」と感じている割合が半数を占めている。 

■「障がい者が暮らしやすい」と感じている割合は約 21％と低い。 

▼健康・福祉について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.0

3.5

8.2

5.9

8.5

7.6

9.7

23.9

17.9

35.6

30.9

36.0

33.4

42.2

21.0

21.0

15.8

18.5

20.6

24.1

16.4

15.1

16.0

8.5

9.5

19.6

20.2

10.2

35.1

41.6

31.9

35.1

15.2

14.6

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21．福祉や社会保障が充実している

n=1737

20．障がい者が暮らしやすい n=1740

19．子育てをしやすい n=1739

18．保育サービスや子育て支援が充実して

いる n=1736

17．高齢者が暮らしやすい n=1749

16．医療体制が充実している n=1749

15．健康づくりの取組みが進められている

n=1747

そう思う ややそう思う ややそう思わない そう思わない わからない
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【問５-22～28】安全・安心について 

■交通事故・犯罪が少ないと感じている割合が高い。 

■地震への対策が充実していると感じている割合が約 26％と最も低い。 

▼安全・安心について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.5

12.4

9.4

5.7

5.3

4.0

5.3

35.3

39.8

39.0

27.5

23.7

22.4

27.6

17.7

19.0

17.9

20.4

22.1

22.8

22.7

7.8

11.9

10.4

14.1

12.7

14.9

14.8

29.7

17.0

23.3

32.3

36.2

35.9

29.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28．救急・救助体制が充実している

n=1743

27．犯罪が少ない n=1745

26．交通事故が少ない n=1744

25．感染症への対策が十分 n=1740

24．火災への対策が充実している n=1741

23．地震への対策が充実している n=1743

22．大雨や台風への対策が充実している

n=1745

そう思う ややそう思う ややそう思わない そう思わない わからない
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【問５-29～30】環境と調和したまちづくりについて 

■家庭ごみの減量やリサイクルなど、身近な取組みについては「そう思う」+「ややそう思う」

の割合が高い。 

▼環境と調和したまちづくりについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問５-31～36】快適な暮らしを支える都市基盤づくりについて 

■「空き家や空き地が少ない」と感じている割合が低く、「そう思う」+「ややそう思う」約

21％となっている。 

▼快適な暮らしを支える都市基盤づくりについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.5

7.4

5.5

5.7

7.1

3.2

35.7

28.0

30.4

30.2

33.1

18.3

26.2

26.6

26.6

23.4

27.8

27.7

16.5

31.4

22.0

18.0

23.5

31.0

16.2

6.6

15.5

22.7

8.6

19.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36．住環境が整備されている n=1736

35．公共交通が便利 n=1746

34．道路や橋などのインフラが適切に管理

されている n=1743

33．地域特性を活かしたまちづくりが進め

られている n=1736

32．駅周辺地区や市街地が整備されている

n=1743

31．空き家や空き地が少ない n=1744

そう思う ややそう思う ややそう思わない そう思わない わからない

15.4

4.3

44.0

18.5

16.4

19.9

8.9

10.0

15.4

47.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30．家庭ごみの減量やリサイクルの意識が高

い n=1748

29．省エネ等に取り組む地球環境にやさしい

n=1738

そう思う ややそう思う ややそう思わない そう思わない わからない
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【問５-37～42】学習・スポーツについて 

■小中学校の教育、生涯学習、青少年の健全育成については「わからない」の回答が多い。 

■「歴史を大切にし、文化財が保存・活用されている」と感じている割合は約 83％と高い。 

▼学習・スポーツについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.0

35.3

6.0

4.8

5.5

8.7

38.1

47.8

34.1

24.0

26.7

33.7

17.2

6.2

21.1

18.9

18.8

15.1

7.8

2.4

12.1

7.1

8.3

6.2

23.8

8.3

26.7

45.3

40.7

36.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42．文化・芸術活動が盛ん n=1734

41．歴史を大切にし、文化財が保存・活用

されている n=1743

40．スポーツする環境が整っている

n=1735

39．青少年の健全育成に取り組んでいる

n=1728

38．生涯学習活動が盛ん n=1733

37．小中学校の教育が充実している

n=1734

そう思う ややそう思う ややそう思わない そう思わない わからない
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【問５-43～44】総合評価 

■「犬山市の魅力が十分にアピールされている」と感じている割合は半数以上を占めて

いる。 

■現状の満足割合（「満足」+「やや満足」）は約 45％で、不満割合（「不満」+「や

や不満」）の約 21％を上回っている。 

▼総合評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.8 35.9 35.6 14.5 6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

44．犬山市の現状に満足しているか

n=1748

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

10.0 40.0 23.6 13.7 12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43．犬山市の魅力が十分にアピール

されている n=1690

そう思う ややそう思う ややそう思わない そう思わない わからない
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(６)近年の社会情勢に対応したまちづくりについて 

【問６】犬山市は、今後、どのようなまちを目指すべきだと思うか。（３つまで回答） 

■「生活を支える施設が身近にあり、自動車がなくても暮らせるまち」が約 68％と最

も割合が高くなっており、次いで「居心地が良く歩きたくなるまち」が約 55％とな

っている。 

▼犬山市は、今後、どのようなまちを目指すべきだと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68.2

4.4

28.2

10.8

11.9

55.1

14.4

12.6

13.9

6.0

9.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

生活を支える施設が身近にあり、

自動車がなくても暮らせるまち

テレワークのためのコワーキングスペースや

シェアオフィスが充実したまち

市内に勤め先が豊富で、職住近接が実現するまち

都市と地方に２つの拠点を持つ二地域居住など、

多様な暮らしができるまち

MaaSを推進する移動に便利なまち

居心地が良く歩きたくなるまち

地域の人が中心となって地域の価値向上の

取組みを積極的に行うまち

「SDGs（持続可能な開発目標）」を推進する

地域だけでなく地球にやさしいまち

キャッシュレス決済やオンライン教育、

フードデリバリーなど、日常生活のデジタル化が進んだまち

その他

わからない

犬山市計 n=1727 (%)
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その他の記載 記載数 

商業施設の充実 22 

障がい者・高齢者福祉の充実 15 

教育サービスの充実 11 

安全安心なまちづくり 6 

歴史・文化・芸術の活用 6 

医療施設の充実 5 

自然・環境保護 5 

道路整備の推進 4 

中心地以外の発展 4 

観光振興 4 

産業・企業誘致 3 

公共施設の充実 2 

公共交通の充実 2 

若い世代の活躍促進 2 

その他 28 
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(７) 新型コロナウイルス感染症流行下での暮らしや働き方について 

【問７-①】新型コロナウイルス感染症流行下での在宅ワークの実施状況 

■「実施したことはない」が約 73％と半数以上を占めており、次いで「現在は実施し

ていないが、過去に実施したことがある」が約 14％となっている。 

▼新型コロナウイルス感染症流行下での在宅ワークの実施状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問７-②】休日に自宅や近所で過ごす時間の変化 

■「増えた」が約 49％と最も割合が高く、次いで「変わらない」が約 45％となってい

る。 

▼休日に自宅や近所で過ごす時間の変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.6 4.9 13.8 72.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1598

ほぼ毎日実施している

週に2～3日程度実施している

現在は実施していないが、過去に実施したことがある

実施したことはない

48.6 44.7 6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1715

増えた 変わらない 減った
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【問７-③】市内で買い物をする頻度や消費額の変化 

■頻度は、「変わらない」が約 66％と最も割合が高く、次いで「減った」が約 19％と

なっている。 

■消費額は、「変わらない」が約 66％と最も割合が高く、次いで「増えた」が約 21％

となっている。 

▼市内で買い物をする頻度や消費額の変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問７-④】自宅や近所で過ごすことを楽しいと感じるか 

■「どちらかというと楽しいと感じる」が約 48％と最も割合が高く、次いで「どちら

かというと楽しいと感じない」が約 25％となっている。 

▼自宅や近所で過ごすことを楽しいと感じるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.0 47.5 25.1 10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1722

楽しいと感じる どちらかというと楽しいと感じる

どちらかというと楽しいと感じない 楽しいと感じない

14.2

21.4

66.4

65.9

19.4

12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

頻度 n=1783

消費額 n=1783

増えた 変わらない 減った
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【問７-⑤】新型コロナウイルス感染症流行下での生きがいのある生活をするために必要なこと

（２つまで回答） 

■「運動やアウトドアが楽しめる公共空間の整備」が約 33％と最も割合が高く、次い

で「デリバリーができる飲食店の充実」、「密にならずに買い物ができる商店の充実」

が約 26％となっている。 

▼新型コロナウイルス感染症流行下での生きがいのある生活をするために必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

娯楽施設の充実 4 

ワクチン接種 3 

正しい情報の周知 3 

医療体制の充実 3 

その他 26 

33.4

14.5

8.2

23.8

12.7

12.8

26.1

26.1

2.7

15.4

2.4

9.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

運動やアウトドアが楽しめる公共空間の整備

子どもとの時間が楽しめる公園の整備

貸農園等の気軽に家庭菜園ができる農地やしくみの整備

密を避けられるゆとりある公共空間の整備

快適に移動できる自転車空間の整備

自動車や自転車と公共交通の乗り換えがしやすいロータ

リーや駐輪場の整備

密にならずに買い物ができる商店の充実

デリバリーができる飲食店の充実

テレワークが可能な環境整備

感染予防が徹底されたスポーツ・文化イベントの開催

その他

わからない

犬山市計 n=1719
(%)
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(８) まちづくりへの参加について 

【問８】地区別懇談会やタウンミーティングのお知らせを希望するか 

■約 4％の 67 名が希望している。 

 

(９) 犬山市のまちづくりについて 

【問９】犬山市のまちづくりについて意見、提案 

＜カテゴリー分類＞※回答数５未満は「その他」に分類 

市街地環境について 回答数 

歩車分離、ガードレール設置などの安全確保・狭あい道路解消など道路整備 102  

公園・緑地・遊歩道等整備・充実 41  

医療施設の充実 22  

観光だけではない市民のためのまちづくり 22  

城下町以外の地区の整備やまちづくり 22  

駅周辺の整備・活性化 19  

雑草除去 16  

下水道などのインフラ整備 13  

街路灯の設置 12  

41 号沿いのまちづくり 11  

農地や空き地などの土地の有効活用 11  

防災（浸水対策、耐震化等） 11  

まちの雰囲気が良い・住みやすい・大好き 11  

空き家・空き地の管理・解消や施策について 10  

防犯について（防犯カメラ、青色灯設置、緊急通報位置情報開示など） 8  

住宅や住宅地の質（規制や制限、混在、設備など） 7  

宅地開発 7  

観光客や歩行者のマナー 6  

騒音 5  

計 356  
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産業について 回答数 

生活必需品や飲食等の小規模な商業施設の誘致・充実 97  

大型商業施設等の誘致・充実 68  

観光施設や観光ルートの整備・充実・観光産業の活性化 42  

道の駅について 22  

まち並みや祭り・文化、ゆるキャラなど観光のPR 16  

観光地としてのまちづくり 16  

遊戯・娯楽施設について 15  

観光資源が充実している 10  

特産品や地産地消について 9  

企業誘致 6  

計 301  

 

交通について 回答数 

コミュニティバスについて 48  

交通やアイドリング等規制について 20  

駅新設 13  

駐輪場・駐車場について 8  

渋滞の解消 7  

鉄道の運賃や利便性について 6  

交差点の改良（信号設置など） 6  

アクセスについて（名古屋に近い等） 5  

計 113  

 

行政について 回答数 

その他補助や支援について 15  

税金など市の財源や財政について 12  

市役所等公共施設の対応 11  

アンケートについて 11  

コロナ対策について 7  

ビジョンやロードマップの提示が必要 6  

市議会について 6  

パスポート申請など行政サービスについて 5  

生涯学習や各種講座・体験について 5  

計 78  
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公共施設について 回答数 

図書館などの公共施設の新設・充実・案内 31  

既存施設の再整備や改善・活用、運用方針など 17  

計 48  

 

子育て支援について 回答数 

教育について（カリキュラム・行事・通学路、統合など） 18  

子育て支援施設や教育施設の充実 12  

子育て支援（妊娠・出産、保育等）や教育支援の充実・周知 6  

計 36  

 

地域コミュニティについて 回答数 

コミュニティの形成について 15  

町内会・自治会について 14  

計 29  

 

自然環境について 回答数 

自然を活用 11  

河川の維持管理や活用 7  

自然豊か・田畑がある 7  

計 25  

 

歴史・景観について 回答数 

まちなみや景観の整備・維持、環境美化 15  

城下町の情緒がある、歴史的、魅力的 6  

計 21  

 

高齢者福祉について 回答数 

高齢者支援の充実 13  

高齢者向け医療施設や介護施設などの体制の充実 5  

計 18  

 

定住について 回答数 

若い人が住みたくなるようなまちづくり・活気のあるまちづくり 12  

計 12  
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市民交流について 回答数 

住民のためのイベント（子ども向け、高齢者向け等）について 8  

計 8  

 

その他 回答数 

ごみ処理や野焼き等について 15  

その他 105  

計 120  
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３．アンケート調査票 
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